



Crna Gora
Prijestonica Cetinje

Adresa: Baja Pivljanina 2
81250 Cetinje, Crna Gora
Tel: +382 41 231 796
e-mail: sekretarijat.kps@cetinje.me

www.cetinje.me

Sekretarijat za stambeno komunalne poslove i saobraćaj

Broj: 016-335/24-525

Cetinje, 16.04. 2024.godine

Na osnovu člana 168 stav 1 tačka 4 Zakona o lokalnoj samoupravi ("Službeni list Crne Gore", br. 02/18, 34/19, 38/20 i 84/22) sačinjen je

IZVJEŠTAJ

sa centralne Javne rasprave povodom Nacrta Odluke o subvencionisanju komunalnih usluga individualne komunalne potrošnje za ranjive kategorije korisnika

Sekretarijat za stambeno komunalne poslove i saobraćaj je utvrdio Program Javne rasprave povodom Nacrta Odluke o subvencionisanju komunalnih usluga individualne komunalne potrošnje za ranjive kategorije korisnika.

Zainteresovani subjekti su o terminu održavanja Javne rasprave obaviješteni na internet sajtu Prijestonice Cetinje, na oglasnoj tabli Prijestonice Cetinje, u štampanom mediju kao i na Radio Cetinje.

Odluka je objavljena na internet sajtu Prijestonice Cetinje www.cetinje.me, kao i na oglasnoj tabli Prijestonice Cetinje, a mogla se pogledati i u prostorijama Sekretarijata za stambeno komunalne poslove i saobraćaj, tako da su zainteresovani subjekti mogli ostvariti nesmetan uvid u istu.

Prijedloge, primjedbe i sugestije na Nacrt Odluke zainteresovani subjekti su mogli dostaviti u pisanoj formi na adresu Sekretarijata za stambeno komunalne poslove i saobraćaj, ul. Baja Pivljanina broj 2, 81250 Cetinje ili u elektronskoj formi na e-mail (sekretarijat.kps@cetinje.me).

U toku trajanja javne rasprave za Nacrt Odluke nije pristigla ni jedna sugestija od strane zainteresovanih fizičkih lica.

Centralna Javna rasprava je održana dana 16.04.2024. godine sa početkom u 10 časova u maloj Sali Skupštine Prijestonice Cetinje i istoj su prisustvovali:

1. Igor Ivanović - samostalni savjetnik I, službenik Sekretarijata za stambeno komunalne poslove i saobraćaj;
2. Tanja Stanišić – službenica Sekretarijata za stambeno komunalne poslove i saobraćaj;
3. Jelena Radonjić – Glavni administrator Prijestonice Cetinje;
4. Aleksandra Dapčević – Sekretarka Sekretarijata za lokalnu samoupravu i društvene djelatnosti.

Na centralnoj Javnoj raspravi nije bilo prisutnih zainteresovanih lica za predmetnu Odluku.

Za **SEKRETAR**
Vladan RADUNOVIĆ